

欧美股市市盈率分红率多少

欧洲股市市盈率平均11-12倍左右。欧洲和美国股票平均市盈率(pe)值大概十至二十倍欧美股市都是比较成熟的市场，在中国谈欧美的市盈率对于大部分股票是不沾边的，除非做银行股，参考意义不大。市盈率（Priceearningsratio，即P/Eratio）也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。市盈率是最常用来评估股价水平是否合理的指标之一，由股价除以年度每股盈余（EPS）得出（以公司市值除以年度股东应占溢利亦可得出相同结果）。

计算时，股价通常取最新收盘价，而EPS方面，若按已公布的上年度EPS计算，称为历史市盈率（historicalP/E）；计算预估市盈率所用的EPS预估值，一般采用市场平均预估（consensusestimates），即追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得到的预估平均值或中值。何谓合理的市盈率没有一定的准则。市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。

市场广泛谈及市盈率通常指的是静态市盈率，通常用来作为比较不同价格的股票是否被高估或者低估的指标。

用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。

一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被高估。

当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，利用市盈率比较不同股票的投资价值时，这些股票必须属于同一个行业，因为此时公司的每股收益比较接近，相互比较才有效。市盈率是很具参考价值的股市指针，一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准则计算得出的盈利数字真实反映公司在持续经营基础上的获利能力，因此，分析师往往自行对公司正式公布的净利加以调整。

股息率是什么意思

股息率是投资者在持有股票时能够获得的股息收益与股票价格的比率。通常以年度股息率来计算，即公司每股分配的股息除以股票的市价，以百分比来表示。

股息率可以反映股票的投资价值，投资者可以通过股息率来比较不同公司股票的投资价值，以确定是否购买或持有该股票。

一般情况下，股息率较高的公司通常拥有较为稳定的盈利水平，给投资者带来的投资回报也相对较高，但是在股市中股息率并不是唯一的选择标准，投资者也需要考

虑其他因素，如公司的财务状况、市场前景以及行业发展趋势等等。

中国股市的市盈率多少是合适的

市盈率是衡量股价高低的标准之一，而且是很重要的标准。

把市盈率当作唯一的标准自然是片面僵化，抛弃市盈率的做法更是荒唐。市盈率不是要不要的问题，而是怎么运用的问题。通常市盈率20倍左右倍认为是合适的，全世界通用的法则。低于20股价是低估了，高于20有高估之嫌，一般是如此。具体到某个个股上、某类股票这个数字有所不同，20倍是对整体而言。那么中国股市是否也适用20的标准？应该是的。无论从静态业绩还是成长性上看，中国的上市公司整体而言并不比国外的上市公司更出色，尽管中国的GDP每年10%的速度增长，尽管有资产注入等等概念。少数优秀的公司还不至于改变整体上市公司的质量，目前的40多倍的市盈率水平的高了，40倍是对整体而言，具体到个股上大多数股票更是远超过50倍。问题是中国有中国的情况，如果真的来个20倍市盈率，无论一级市场还是二级市场，都无钱可赚。无论是在牛市还是熊市，IPO的市盈率很少低于20的。即便跌到1000点，发行市平均盈率都没低过20倍，遇到今天的大好行情，打着成长的旗号，100倍的市盈率都不在话下。可以得出结论：中国股市平均市盈率不应该低于20倍。为了让新股能在一级市场发得出去，多少总得让购买新股的股民赚点钱吧。接下来的问题是：一级市场多少利润是正常的。因为中国股市的规模还很小，资金足够多。有句话说的很贴切：股市从来不缺钱，缺的是信心。外围资金可以不进二级市场，但一定不会退出一级市场，因为管理层不会容忍一级市场低迷，融资和是中国股市不变的旋律。这也是发行价市盈率不肯低于20倍的原因之一，都抢这要，没理由降价。由于一级市场聚集的资金太多，中签率极低，一百万资金都未必能中500股，中500股的概率最低是要超过五百万资金。如此低的资金效率，决定了新股上市的价格起码要有50%以上的收益，否则打新股的钱不会比存银行收益好到哪去。所以新股开盘动辄就是翻倍，即便在熊市中也很少会低于50%的。如此一来市盈率就是40倍，大盘股低一点，小盘股高一点，而小盘股居多，超过40倍以上的股票比比皆是。正是由于那么多40倍以上市盈率新股垫底，整个股市的市盈率被拖上去了。大盘的整体市盈率40倍左右应该是正常的，对于一级市场和二级市场都是比较合理的，二者是平衡的。

2008金融危机股市表现

1.2008年金融危机金价走势整体先跌后涨当前流动性枯竭引发市场大幅下跌,历史上可以类比2008年上证综指从最高点的5522.78点一度跌落至1664.93点,最大跌幅达到69.85%;而如果从上一年11月的股市最高点6124点算起,中国股市本轮的最大跌幅则更加惊心动魄。07年英国媒体曾经称赞中国股市为全球表现最好的股市,而一年过去,中国股市反转,成了全球最差的股市之一。

3月27日，上证综指跌破3500点，距逾6100点的高位跌幅近半。

国家宣布降低印花税率

为刺激股市交易，挽救股市一路单边下跌的局面，管理层在08年两度出手调整印花税：4月24日起印花税率由千分之三调整到千分之一，9月19日印花税改为单边征收。印花税的两次大调曾一度令股市小幅回调，然而最终未能阻止市场继续下跌。

股市年化收益率为8%是啥水平

相当高的水平，或者说是算是一个绝对的高手，尤其是能够达到每年稳定这样的收益，可以说是100个人里边未必有一个。

要知道国外或者说是世界上最著名的股神，巴菲特一年才20%多的年化收益率，同样的在国内的基金基本每年大部分都处于亏损状态，能达到正收益的都超不过30%能达到8%的收益，即使在作业非常强的基金经理里面也算是一个高手了。